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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 

    

  



 

2 

Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Diplomová práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je velmi podrobně a 

komplexně zpracována s využitím dostatečného množství odborných zdrojů, avšak bez využití zahra-

niční literatury. V této části se autorka zabývala významem jemné motoriky včetně grafomotoriky pro 

rozvoj dítěte předškolního a raného školního věku. Studentka při zpracování postupovala pečlivě a 

zodpovědně. 

V empirické části autorka mapuje úroveň motorických schopností v oblasti jemné motoriky a grafomo-

toriky u vzorku 100 dětí předškolního a raného školního věku. Autorka screeningovým šetřením shro-

máždila data, která jsou popsána, uspořádána do tabulek i graficky znázorněna. Vyhodnocení a ana-

lýza zjištěných dat je poměrně jednoduše zpracovaná. Autorka však odpovídá na všechny 3 dílčí cíle, 

které si stanovila. Ze zjištěných výsledků vychází při návrhu 3 pedagogických projektů z důvodu pod-

pory rozvoje jemné motoriky a grafomotoriky. Pedagogické projekty jsou velmi dobře tématicky i obsa-

hově koncipovány, podrobně propracovány, v praxi realizovány a byla u nich provedena evaluace, 

kterou autorka využila pro svou zpětnou vazbu a úpravy v projektech. Projekty zasahují do více oblastí 

- propojují některé vyučovací předměty a poskytují podněty i pro práci v rodinném prostředí. I přes 

drobné výhrady, hodnotím diplomovou práci jako výborně zpracovanou s velkým přesahem do praxe 

pedagogů mateřských a základních škol.   

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Do jakých školních činností se obvykle promítá oslabení v jemné motorice a grafomotorice? 

 

Datum: 13. 5. 2014 Podpis:  

 


